
 

Conseil d’établissement de l’école des Ramilles 

Procès-verbal du 19 février 2025 

Présences (X) et absences (abs.) 

1. Ouverture de la réunion 

La séance est ouverte à 19h29. 

2. Adoption de l’ordre du jour 

L’adoption de l’ordre du jour est proposée par Isabelle Anne Perreault-Moreau et appuyée 
par Sébastien Racette. 

3. Suivis et adoption du procès-verbal de la dernière rencontre 

Il n’y a pas de suivis et le dernier procès-verbal est proposé par Chloé Champagne-Gagné 
et appuyé par Tammy Kim Duguay. 

Ajout : Discussion en lien avec le choix des gestes réparateurs 

 

 

 

Simon Bergeron Parent/président X Isabelle Choquette Enseignante X 

Chloé Champagne-Gagné 
Parent/vice-
présidente 

X Tammy-Kim Duguay Enseignante X 

Sébastien Racette Parent X 
Isabelle Anne 

Perreault-Moreau 
Enseignante X 

Martin Lauzon Parent X Nathalie Arseneault Enseignante Abs 

Geneviève Paquette Parent Abs Isabelle Pelletier Professionnel X 

Marie-Soleil Pelletier Parent X Stéphanie Bouchard 
Enseignante 

substitut 
Abs 

Christine Legris Parent substitut X Isabelle Tétreault Tech. en SDG X 

 

Annie Bélanger Direction X 

Claude-Isabelle 
Fugère 

Direction adj. X 



4. Question du public 
Aucun. 

 
5. Suivi fond spéciaux alternatif (adoption) 
Présentation du tableau ventilé. 

Isabelle Anne Perreault-Moreau propose l’adoption tel que présentée, appuyée par 

Sébastien Racette. 

CÉ 24-25/15 

6. Gala reconnaissance 

Lorraine Grenier, qui est bénévole à la bibliothèque, sera la personne dont l’implication 

sera soulignée lors de cette soirée. La somme demandée par le comité de parents est 

accordée par les membres du CÉ dans leur budget de fonctionnement pour le Gala. 

CÉ 24-25/16 

7. Activités et/ou sorties : à approuver 

Aucune soumission de sortie ou activité pour ce mois-ci. 

 

8. Suivi comité bien-être (climat scolaire) : Formation obligatoire parents 

Tous les membres du personnel scolaire sont appelés d’ici le 30 juin 2025 à suivre une 

formation ministérielle sur la violence et l’intimidation. Les parents œuvrant en milieu 

scolaire comme bénévoles auront à suivre également cette formation d’environ 2 heures à 

faire en ligne d’ici la fin de l’année scolaire. Tous seront tout de même invités à faire la 

formation pour en connaître davantage sur la lutte à la violence et l’intimidation dans les 

écoles. 

Suivi : Les moyens mis en place fonctionnent bien et on voit de beaux progrès (activités 

sur la cour, ateliers Hors Piste, activité école WOW, etc.), 

Coup de cœur : Adore le défi château (2 constructions en cours). Merci à l’équipe du 

service de garde. 



 

9. Suivi COGE 

- Campagnes de financement 

- Lettres de manquement en coéducation 

 

10.  Suivi OPP 

Réunion en janvier. Le sondage a été envoyé et 30 parents ont répondu. Nous avons donc 

une banque de bénévoles et l’information sera transmise aux enseignants. Nous ferons une 

autre relance aux parents. 

Le prototype de rideau noir est fait. Un essai a été fait dans une classe. Nous allons 

adresser la production à la rencontre de l’OPP la semaine prochaine.  

 

11. Suivi projet éducatif 

À la dernière rencontre mensuelle, nous avons fait le suivi du plan d’action en lien avec 

notre objectif de lecture. Nous avançons et plusieurs moyens sont en cours 

(accompagnement, affiches des stratégies, etc.). 

 

12.  Suivi du comité environnement 

Compostage : Mise à l’essai en cours. On approchera le Jean Coutu de la région pour des 

circulaires. 

Le dépliant sur Monsieur Recycle avait été remis aux membres du comité en début 

d’année. D’autres projets viendront au printemps et l’an prochain. 

 
13. Informations du président  

Aucune information. 

 
14. Informations de la direction  

Fin de la 2e étape : Les bulletins, les classements, les plans d’intervention et les 

rencontres de parents arrivent. Bravo à tout le personnel pour leur travail ! 

 



 

15. Informations des enseignants 

Il serait bien ne pas avoir de rencontres de COGE et CÉ, lors de la période de fin d’étape.  

Le projet des accroche-portes du volet alternatif a fait des citoyens heureux et certains 

ont communiqués avec nous pour nous remercier. 

 
16. Informations du service de garde 

Les réinscriptions sont à venir. 

Le programme d’activités est en refonte et sera présenté en septembre, puisqu’il sera 

finalisé avec l’équipe 2025-2026. 

Les règles de fonctionnement aussi seront revues. 

Les relevés 24 s’en viennent bientôt. 

Les élèves pourront éventuellement choisir des activités au service de garde après l’école. 

Suivi régulier avec l’équipe du service de garde est fait en lien avec les interventions 

auprès des élèves et les gestes de réparations sont plus variés et en lien avec l’écart 

commis. 

Le coup de cœur : Aux enseignants qui prêtent main forte au service de garde à l’heure 

du diner. Merci ! 

Il serait intéressant qu’une section Bons Coup apparaisse dans l’Info-Ramilles. 

 

17. Varia 

Il n’y a pas de consultation annuelle du CSSMI ce mois-ci au niveau de l’organisation 

scolaire.   

 

18. Levée de l’assemblée 

La séance est levée à 20h23. 
 

Signature président : _______________________________ 
 

Signature direction : _______________________________ 


